

快乐行动

坚持到底 收获坚强

——小记者军事历奇夏令营生活掠影

□ 晚报记者 王俊祥 文/图

“明年暑假我们再来一次吧!”6月28日下午,小记者们恋恋不舍地交换联系方式,相约明年小记者夏令营里再聚首……当日,本报今年首期小记者军事夏令营圆满闭营。50名小记者怀揣着自己的梦想与家人的

期望,在郑州市中牟高新科技园拓展训练基地度过了最有意义的4天3夜。

短暂的军事生活历练中,小记者接受了全封闭式军事化管理和艰苦的军事训练。他们哭过,也笑过,他们经受住了严格的训练和考验,经受住了烈日的烘烤和严格训练。除了紧张的操练外,他们还玩游戏、

唱军歌、看电影、秀才艺,欢乐闹不停。拓展教练带领小营员开展团队协作训练,比如同舟共济、真人CS丛林战、罗马炮架、生死雷阵等。他们不仅懂得了感恩和担当,而且收获了坚强与自信。此次夏令营中,每位小营员的人身安全、饮食安全都得到了有效保证。



学习军体拳



教我学敬礼



真人CS丛林战



同舟共济



学叠“豆腐块”



罗马炮架



急速反应

女儿去夏令营了

6月26日这天,女儿第一次离开我、离开家,启程去千里之外的北京、秦皇岛夏令营了。

女儿已经十岁半,有了一定的自理能力,身体也结实健康了很多,这个暑假是该计划让女儿参加夏令营了,而无论参加哪种夏令营,我相信对孩子的性格养成、知识积累以及情商的提高,都会有不同程度的帮助。况且走出家门和校门,走出小圈子,几十个孩子和老师一起游玩,即是对精神的陶冶,也是对身心的一种锻炼。毕竟每家只有一个孩子,整天围着父母转,将孩子放出去,未必不是一件好事。所以,当6月初看到《周口晚报·小记者周刊》推出“快乐水手·逐梦北京”励志夏令营的消息时,顿时怦然心动——赶海踏浪、沙滩拓展、登长城怀古、进名校励志,亮点不少啊!于是,我毫不犹豫地为我女儿报上了名。

接下来就有事可做了。我把要带的东西列了清单,和女儿一起准备,备好一样,就划掉一样,既想做到事无巨细面面俱到,又不想增加额外的行李负担。整理行李的同时,也伴随着各种担心——虽然希望孩子能出去体验和历练,但这毕竟是第一次离开父母啊!从先是担心孩子的身体,再到担心营地的生活条件,最后担心安全和孩子的适应能力等等。总之,启程的日子就在物品的添添减减、千叮咛万嘱托以及各种心神不宁中一天天临近……

终于到了启程的时刻。这些小至八九岁、大至十三四的孩子们一一和家长们挥手告别。相比起家长们的依依惜别,孩子们则显得轻松愉快得多。女儿满面春风地跟我挥着手,兴奋而殷切地憧憬着这趟旅程。直到女儿的身影消失在视线里,我才依依不舍转身离去。火车启动的那刻,我在心中默默祝福:孩子们一路平安!迎接你们的将是丰富多彩的生活以及快乐而不寻常的经历!

这次夏令营,我确定女儿一定会有所收获。她会增长见识,会增强团队意识和独立能力,也许会比之前更乐于与人交往,或者会增加胆量、树立自信。我要相信孩子,相信老师和领队。于是,忧虑渐渐褪去,更多的是开始了耐心等待和对孩子归来时能力提升的一种期待……

(小记者彭楚涵的家长:陈曙光)

家长心语